CHAPITRE 10 — DE LA FECONDATION A LA PUBERTE

) . Traduire des informations a l'aide d'un schéma
Méthode n° 10 APl

Corrigé

» Eléments essentiels : caryotype XY normal ; testicules présents (dans

'abdomen) ; testostérone ; absence de récepteurs ; cestrogénes ; morphologie

féminine normale du corps ; absence d’utérus ; absence de régles.

> Liens a établir : caryotype / présence de testicules ; testostérone /

cestrogenes ; testostérone / morphologie féminine normale du corps ; absence

d’'utérus / absence de régles.

Schéma fonctionnel : cause et caractéristiques
du syndrome d'insensibilité compléte aux androgénes.
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